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Prezentatoare știri: O campanie puternică împotriva violenței domestice a revenit în inima
capitalei Dragostea poartă pantofi roșii. Sute de perechi de încălțăminte roșie au fost
așezate pe treptele Ateneului Român, iar fiecare pereche spune povestea unei femei ucise
de partener.

Campania reluată de Alessandra Stoicescu și fundația “Mereu Aproape”readuce în atenție o realitate
cutremurătoare. O femeie moare în fiecare săptămână din cauza violenței în familie.

Off:

În 2018, Alessandra Stoicescu și fundația “Mereu Aproape” au adus pe treptele Muzeului Național
de Istorie un gest simplu și radical pantofii roșii, simbol al solidarității cu victimele violenței
domestice. România i-a văzut, i-a fotografiat, i-a distribuit, dar a continuat să își piardă femeile și
copiii. Zeci de perechi, de pantofi roșii, de toate mărimile și pentru toate vârstele au fost așezați din
nou, de data aceasta, pe treptele Ateneului Român, pentru a atrage atenția asupra fenomenului care
încă nu s-a schimbat în țara noastră.

Alessandra Stoicescu, președinte fundația “Mereu Aproape” – sincron video:

Suntem lângă voi, știu că este cumplit să iei decizia și să ai curajul să pleci în lume, că la un moment
dat ți se pare mai ușor să înduri decât să pleci, dar fiecare clipă pe care o petreci acolo lângă
agresor te duce mai aproape de moarte, iar copiii care cresc în astfel de mediu sunt în mod evident,
traumatizați pentru totdeauna și s-ar putea să devină la rândul lor agresori.

Off:

Iar noii, românii încă mai avem multe de învățat la acest capitol. De prea multe ori o femeie agresată
este arătată cu degetul batjocorită și prea mulți își asumă că sigur a făcut ea ceva. Pentru a face un
pas înainte trebuie să știm că o victimă are nevoie de înțelegere și susținere nicidecum de
prejudecăți sau nepăsare.

Ramona Dabija, director de comunicare MAI – sincron video:

În prevenirea violenței domestice este foarte importantă educația, iar noi ca minister al Afacerilor
Interne, prin toate structurile pe care le avem în subordine încercăm să educăm populația, să
înțeleagă că victima nu este de vină, că nu este nicio rușine să recunoști că ai probleme în familie și
că poți cere ajutor, pentru că noi suntem doar la un telefon distanță.

Off:

Chiar și așa, inițiativa este înțeleasă și susținută de mulți care vor acum mai mult ca niciodată o
schimbare.

Daciana Sârbu, femeie de afaceri – sincron video:

Am venit să susțin această campanie. O felicit pe Alessandra Stoicescu pentru tot ceea ce face.



Înseamnă că trebuie să tragem un semnal de alarmă și să oprim violența. N-aș mai vrea să aud, să
citesc știri despre femei ucise. Nu este doar despre autorități, cred că este și despre o mentalitate.

Femeie intervievată – sincron video:

S-a tolerat prea mult, să știți prea mult, nu trebuie să stai să tolerezi absolut nimic. Când a început
să te jignească și să-ți spună vorbe urâte, Pa!, ai plecat.

Off:

La eveniment au fost prezente și persoane care au trăit pe pielea lor coșmarul violenței domestice.

Alessandra Stoicescu, președinte fundația “Mereu Aproape” – sincron video:

Asan este fiul tău de 11 ani, cel cu care ai plecat atunci de acasă.

Victima violenței domesctice – sincron video:

Mi-am dat seama din sunetele pe care le auzeam și bubuituri și țipete și urlete că viața mea este în
pericol și mai ales și viața fiului meu, pentru care eu sunt responsabilă.

Părintele Vasile Ioana – sincron video:

Mama mea a dat naștere la 5 copii. A murit la 53 de ani. Taticul venea beat de la serviciu, începea să
înjure, să-i ceară mamei mele să facă dragoste cu ea în fața noastră.

Off:

La noi în țară din plângerile depuse de victime, doar 2% duc la condamnări, iar majoritatea
abuzatorilor scapă nepedepsiți.

Campania „Dragostea poartă pantofii roșii”, spune un mesaj clar avem nevoie de un registru al
agresorilor. Ar putea salva vieți.
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